



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
29.03.2018

Încheiat astăzi, 29.03.2018, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

D-nul. Președinte de ședință, Buliga Bogdan - declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnului Secretar să facă prezența.

Domnul Manolache V. care ține locul domnișoarei Secretar Fotache V. - din numărul total de 18 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 17, lipsește motivat domnul Matei Dragomir Lucian, drept pentru care ședința de astăzi este legal constituită.

DI Președinte de ședință, Buliga Bogdan - supune dezbaterii procesul-verbal al ședinței extraordinare din 22.03.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 22.03.2018.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

DI Papuc P. - vreau să fac o intervenție la început, mi se pare normal și pertinent să întreb cine este domnul Manolache?, în ce calitate?, este un consilier nici nu are dreptul să semneze.

DI Buliga B.- are Dispoziția Primarului.

DI Papuc P. - secretarul nu este subalternul Primarului, ci a Prefecturii.

DI Buliga B.- este punctul dumneavoastră de vedere.

DI Papuc P. - trebuia să fie un delegat de la Prefectură și trebuie să fie cineva care să-și asume responsabilitatea asupra legalității acestor documente.

DI Președinte de ședință, Buliga B.- dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispozițiilor de convocare a ședinței de astăzi.

DI Primar - înainte de a da citire ordinii de zi, poate ați văzut că colegii noștri de la Șansa T doresc să prezinte stadiul acestui proiect care are aproape 7-8 luni de când este implementat în Municipiul Tecuci, aș cere permisiunea pentru 10-15 minute să facem această prezentare înainte de a intra în problema tehnică a noastră. Eu spun că ceea ce vor prezenta colegii este un lucru foarte interesant și bine de știut, acest proiect este în derulare și este un lucru deosebit care se întâmplă în cartierul Nicolae Bălcescu, iar faza proiectului actuală cel mai corect este să o prezinte aceștia chiar dacă eu am anunțat în nenumărate rânduri care este stadiul acestui proiect. Vreau să vă anunț că alaltăieri s-a semnat un proiect de aproape două milioane de euro, se cheamă "Școala Prietena Ta" va fi beneficiar pe lângă Primăria Tecuci ca și proprietara clădirilor de acolo Școala din cartierul Satul - Nou, este un proiect care se referă în exclusivitate pentru combaterea abandonului școlar și măsuri de atragerea copiilor către școală prin activități extracuriculare. Este un lucru deosebit, este al patrulea proiect cu o sumă destul de importantă care se va derula în Municipiul Tecuci în perioada următoare.

DI Ștefan Stamate, reprezentant Șansa T - mă ocup de partea de comunicare a proiectului Șansa T și vă mulțumesc că ne oferiți astăzi ocazia să informăm în număr cât mai mare, pentru că dumneavoastră sunteți comunicatori la nivelul acestei urbe a oricărui gen de proiect implementat de către UAT Municipiul Tecuci, inclusiv acest proiect, motiv pentru care cred că este mai mult decât oportun și benefic să vin și să prezint ce este Șansa T.

Titlul proiectului este "Măsuri integrate de educație, formare profesională, asistență socială continuă și locuire în cartierul Nicolae Bălcescu" - vedeți că sunt foarte multe domenii pe care proiectul le abordează avem: asistență socială, educația, formarea profesională, ocupare și locuire sunt domenii pe care le veți vedea detaliate în ceea ce urmează.

Șansa T este un proiect finanțat prin fonduri social-europene adică cu bani de la Uniunea Europeană prin programul capital uman 2014-2020, asta înseamnă că datorită faptului că România este stat membru al

Uniunii Europene și contribuie cu o anumită cotă la acest buget nouă ni se întorc niște bani mai mulți și avem niște instrumente structurale așa cum le știți.

DI Diaconu V.- puteți să o scurtați cumva, noi am fost la lansarea acestui proiect și zic că partea de prezentare o știm, pașii ce s-au parcurs ne interesează.

DI Ștefan S.- Primăria Municipiului Tecuci așa cum știți implementează acest proiect împreună cu Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu, avem reprezentanți în sală domnul manager de proiect Pop Ioan, doamna coordonator din partea școlii gimnazială Dumitriu Gina, identificatori specifici a acestui proiect sunt: axa prioritară nr. 4 și obiectiv specific 4.2. În Șansa T desfășurăm următoarele activități pe următoarele domenii: educație, acces pe piața muncii, antreprenorial, servicii socio-medicale, îmbunătățirea condițiilor de locuit, asistență juridică și combaterea discriminării. Toate acestea fiind legate între ele, nu există o activitate separată de o alta, toate au influență la nivelul întregului proiect.

Educație, aici o să vedeți detalii despre rezultatele previzionate și despre ce se așteaptă în a fi implementat prin intermediul acestui proiect. Copiii care sunt înscriși vor participa la cursuri - veți vedea în poze - de matematică, teatru, română. Avem liceenii care vor merge la pregătiri pentru o susținere și sprijinire a examenului de bacalaureat, 10 copii care excelează în diferite domenii sunt sprijiniți să își dezvolte aceste talente și merite deosebite în continuare. Copiii vor primi servicii de catering, au primit jocuri, jucărioare educaționale, chituri pentru a-și putea dezvolta abilitățile, părinții vor veni în cursuri de informare parentală. Accesul pe piața muncii 305 persoane intră în sesiuni de informare, competențe cheie, cursuri de formare profesională cu acreditare ANC, antreprenorial și aici cred că trebuie să înțelegem cu toții faptul că aceste 15 idei de afaceri care vor fi finanțate dezvoltă nivelul de trai al localității, per ansamblu la nivel macro și la nivel micro în comunitatea respectivă, adică în Nicolae Bălcescu, cred că trebuie să mergem cu toții și să vorbim cu oamenii și să le spunem importanța implicării în cadrul acestui proiect. Oamenii care au măcar o idee dar nu știu cum pot beneficia de această pârghie, oportunitate pe care proiectul Șansa T prin finanțare europeană o oferă.

Patruzeci planuri de afacere vor fi elaborate de membrii grupului țintă care se înscriu în cadrul acestei activități, 15 dintre ele vor intra în cursuri de mentorii și antreprenorial.

DI Oancă S.V. - încercați să folosiți termeni din limba română ca să fi asimilăm mai ușor.

DI Ștefan S.- cele 15 planuri de afaceri vor fi finanțate cu 25000 euro. Grupul nostru țintă al proiectului este 553 de persoane, toate acestea vor beneficia de un serviciu socio-medical (o consultare la stomatolog). Se realizează acea campanie de conștientizare a centrului multifuncțional de asistență integrate care va fi reabilitat și se află pe str. Prundului, 7 servicii socio-sociale din cadrul aceluși centru, 50 locuințe vor fi evaluate pentru a fi selectate spre îmbunătățire, reabilitare și igienizare în număr de 20. Asistența juridică 20 de gospodării, oameni care au probleme cu actele, moșteniri, testamente vor primi consultații juridice gratuite astfel soluții pentru a rezolva problemele lor, iar 10 proprietari din toate acestea vor avea actele reglementate. La combaterea discriminării ne-am gândit aici la acțiuni de voluntariat pe care oameni dornici să dezvolte și comunitatea dar și localitatea se vor implica pentru a duce mai departe beneficiile proiectului Șansa T.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 17620467,72 din care 85 nerambursabil, 15 de la Guvern și 2% contribuție.

Șansa T până în prezent: conferința de lansare, ați fost la aceasta o știți - se prezintă poze - de la Muzeul Teodor Cincu. Recrutarea grupului țintă de atunci și până în prezent s-au realizat mai multe întâlniri în teren, la Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu, am discutat cu oamenii care au fost din timp anunțați și au venit și le-am explicat ceea ce înseamnă proiectul Șansa T, iar foarte mulți s-au înscris în proiect și sperăm că se vor și implica în acesta.

Activități desfășurate de Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu până acum cercul de capacitate, cercul de excelență și școala după școală - se prezintă poze de acolo; se dă linkul de pe pagina de facebook.

DI Oancă S.V. - proiectul pare o inițiativă bună, dar dumneavoastră ați spus că noi cotizăm la UE și primim de la ei mai mulți bani nu ne mai spunem prostii, nu primim mai mulți bani primim mult mai puțin decât cotizăm noi la UE.

DI Primar - concluzia este că activitățile făcute în cadrul Școlii Nicolae Bălcescu dacă era cineva interesat și să nu își dea cu părerea gratuit putea să se ducă până acolo. Am mai auzit încă o chestie că s-au achiziționat biciclete de nu știu câte sute mii de lei, sunt niște lucruri pentru naivitate...

D-na Dumitriu G. - sunt trecute dar nu sunt achiziționate.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 401 / 23.03.2018, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 la Societatea Administrarea Cimitirelor și a spațiilor verzi S.R.L. (Rampa Rateș S.R.L.) Tecuci.

2. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcției pentru Agricultură Județeană Galați a unui imobil din Tecuci, strada Gheorghe Petrașcu 64-66.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat al acestuia.

4. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri aferente serviciului public de salubritate din administrarea Soc. Compania de Utilități Publice la U.A.T. Municipiul Tecuci.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor prestate populației și agenților economici în Obor de către Societatea Piete Prest Tec S.R.L. Tecuci.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor ce vor fi practicate de Soc. Compania de Utilități Publice S.R.L. Tecuci pentru serviciile de salubritate

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor ce vor fi practicate de Soc. Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării grilei de salarizare a personalului Societății "ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI SPAȚIILOR VERZI SRL" Tecuci.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "MODERNIZARE STRADA ȘTEFAN CEL MARE".

10. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/ 2008 privind organizarea și desfășurarea transportului de persoane în regim de taxi și în regim de închiriere în Municipiul Tecuci

11. Informări, interpelări, petiții.

- Decizia de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 12/14 iulie 2017 și Raportul de follow-up înregistrat la Camera de Conturi Galați sub nr. 1191/2017/23.02.2018, iar la U.A.T. Tecuci sub nr 26056/23.02.2018 – comunicate prin adresele 42CL și 61 CL / 2018.

- Decizia de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr 2 din 14.03.2016 și Raportul de follow-up privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 2/14.03.2016 – comunicate prin adresele 59/CL și 35917/ 2018.

Se completează ordinea de zi cu Dispoziția nr. 403/27.03.2018 cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii din cadrul serviciului public de salubritate a Municipiului Tecuci nr. 35960/ 30.06.2017, aprobat prin H.C.L. nr. 96/15.05.2017, încheiat cu societatea Compania de Utilități Publice Tecuci SRL.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Canalizare menajeră și pluvială în str. Decebal, Rodnei și Dragoș Vodă".

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 106238, cu titlul "Școala Prietenă Ta – parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității și inclusiv a grupurilor vulnerabile.

4. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ - Consiliul Local Tecuci, privind încetarea, prin acordul de voință al părților, a contractului de mandat al domnului VOINEA IONUȚ - administrator/director general la Societatea ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPAȚIILOR VERZI S.R.L. TECUCI.

5. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ - Consiliul Local Tecuci, privind încetarea, prin acordul de voință al părților, a contractului de mandat al domnului IONIȚĂ FLORIAN - administrator/director general la Societatea Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L..

6. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ - Consiliul Local Tecuci, privind încetarea, prin acordul de voință al părților, a contractului de mandat al domnului GROSU DANIEL VIRGIL - administrator/director general la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L..

7. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea d-lui VOINEA IONUȚ în funcția de administrator/Director general al Societății "COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L."

8. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea d-lui IONIȚĂ FLORIAN în funcția de administrator/Director general al Societății "PIEȚE PREST TEC S.R.L."

9. Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea d-lui GROSU DANIEL VIRGIL în funcția de administrator/Director general al Societății "ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPAȚIILOR VERZI S.R.L. TECUCI".

Nu mai sunt intervenții.

Președintele de ședință, dl. Buliga B. – supun la vot ordinea de zi cu completarea

D-na Lovin V.O. – este o problemă la art. 43 din Legea nr. 215/2001 menționează: "Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare, și numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți.", consider că completarea ar trebui să o supunem la vot.

Dl Viceprimar, Pintilie D. – s-a specificat cu completarea.

D-na Lovin V.O. – le luăm împreună?

Președintele de ședință, dl. Buliga B. – haideți să le supunem la vot separat.

Dl Papuc P. – suplimentarea se face doar pentru lucruri urgente.

Se supune la vot ordinea de zi conform Dispoziției nr. 401/2018.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se supune la vot completarea ordinii de zi conform Dispoziției nr. 403/2018.

Se înregistrează 16 voturi "pentru" și 1 "abținere" (dl Diaconu V.).

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 la Societatea Administrarea Cimitirelor și a spațiilor verzi S.R.L. (Rampa Rateș S.R.L.) Tecuci.**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Diaconu V. – veniturile estimate pentru 2018, vorbesc de mii lei pentru toate sumele, în valoare de 2434 lei consider că sunt total umflate și nu se pot realiza, de asemenea și cheltuielile pe care le supunem aprobării 2433 la fel nu o să fie realizate. Anul trecut am avut un buget prognozat de 1749, s-a realizat 1358 cheltuielile prognozate 1748 realizate 1603, a rezultat un deficit de care am mai discutat 245 mii lei.

În acest an de la începutul anului, în primele două luni, s-au realizat venituri de 275 mii lei și cheltuieli de 302 mii lei rezultând un deficit de 27 mii lei rezultă că în continuare această societate generează pierderi, până acum de un an și probabil închide și luna martie la fel - pierderile înseamnă 300 mii lei, aceste pierderi vor greva Societatea Rampa Rateș, respectiv Cimitirul în acest an vor avea pierderi și va pleca această societate înființată cu pierderi de 300 mii lei. Oricum cheltuielile care s-au făcut în aceste luni în continuare sunt adunate reparații utilaje, închirieri utilaje precum vedem din expunerea de motive și considerăm că dacă nu se iau măsuri, aceste pierderi vor duce în continuare la probleme în CUP de data aceasta pentru că activitatea respectivă va fi în CUP.

Dl Primar – am rugămintea că având în vedere că domnul Dascălu este prezent în sală și vorbim foarte mult de partea tehnică aș dori completarea la cele relatate de dumneavoastră să o facă dumnealui.

Dl Dascălu Ionică – bugetele de venituri și cheltuieli se estimează la începutul anului pe baza datelor pe care le avem la începutul acestuia adică a tarifelor și a producției pe care o estimăm. Tarifele pe care le-ați aprobat în luna decembrie au crescut având în vedere influențele care au fost cu creșterea de salarii și creșterile care au fost la combustibil, în tarifele care se estimează ele se fac pe un an întreg, societatea are în cursul anului momente în care producția se realizează în perioada de iarnă și deșeurile sunt în cantități mai mici, atunci veniturile sunt mai mici în perioada respectivă, noi estimăm că pe măsură ce intrăm în perioada de primăvară-vară această cantitate crește pentru că avem istoricul din urmă și atunci veniturile vor depăși cheltuielile.

Dl Diaconu V. – așa ați spus și anul trecut, același lucru a fost discutat și anul trecut la prognoză v-am spus că nu o să realizeze și au fost cheltuielile mai mari decât veniturile.

Dl Dascălu I. – se întâmplă să fie cheltuieli neprevăzute.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 11 voturi "pentru"; 4 "abțineri" (dl Andriuță G., dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R. și dl Papuc P.) și 2 "împotriva" (d-na Lovin V.O. și dl Mirza V.C.)

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcției pentru Agricultură Județeană Galați a unui imobil din Tecuci, strada Gheorghe Petrașcu 64-66.**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. — dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat al acestuia**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. — dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. — aici aș vrea să pun întrebări. Cred eu că proiectul nr. 4 trebuia prima dată și după aceea proiectul nr. 3. Nu este posibil ca să pui proiect de hotărâre privind trecerea de la CUP la UAT Tecuci, dar prima dată spui proiect privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat, păi ce să treci din domeniul public în domeniul privat dacă el este la CUP.

Dl Viceprimar, Pintilie D. - aveți dreptate trebuie inversate.

Dl Gradea L. - în condițiile în care Consiliul Local nu aprobă trecerea de la CUP la Municipiul Tecuci nu mai are sens să mai trecem din public în privat pentru a le dezafecta.

Dl Papuc P. — de ce se trece din domeniul public în domeniul privat?

Dl Viceprimar, Pintilie D. - să putem scoate autorizațiile de desființare totală sau parțială a acestora.

Dl Gradea L. - atâta timp cât ele sunt în domeniul public nu putem dezafecta parțial nici un bun imobil, numai dacă sunt în privat.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 3 "abțineri" (dl Andriuță G., d-na Dumbravă A.R. și dl Papuc P.)

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri aferente serviciului public de salubritate din administrarea Soc. Compania de Utilități Publice la U.A.T. Municipiul Tecuci.**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. — dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 3 "abțineri" (dl Andriuță G., d-na Dumbravă A.R. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor prestate populației și agenților economici în Obor de către Societatea Piețe Prest Tec S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. — dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi "pentru" și 1 "abțineri" (dl Oancă S.V.).

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor ce vor fi practicate de Soc. Compania de Utilități Publice S.R.L. Tecuci pentru serviciile de salubritate**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. — dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi "pentru" și 2 "abțineri" (d-na Lovin V.O. și dl Oancă S.V.).

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor ce vor fi practicate de Soc. Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L. Tecuci**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. — dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- la anexa 2 era o greșeală de redactare care s-a rectificat, la calcul manoperei introduse în tarif la muncitori necalificați există total propus 74,618 iar total aprobat ar fi trebuit să fie tot 74,618 deci s-a scris eronat, dar totalul era corect.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru"

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării grilei de salarizare a personalului Societății "ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI SPAȚIILOR VERZI SRL" Tecuci**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru"; 2 "abțineri" (dl Diaconu V. și dl Mirza V.C.) și 1 "împotriva" (d-na Lovin V.O.).

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "MODERNIZARE STRADA ȘTEFAN CEL MARE"**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi "pentru" și 1 "împotriva" (d-na Lovin V.O.).

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 81/ 2008 privind organizarea și desfășurarea transportului de persoane în regim de taxi și în regim de închiriere în Municipiul Tecuci**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii din cadrul serviciului public de salubritate a Municipiului Tecuci nr. 35960/ 30.06.2017, aprobat prin H.C.L. nr. 96/15.05.2017, încheiat cu societatea Compania de Utilități Publice Tecuci SRL.**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi "pentru" și 2 "abțineri" (d-na Lovin V.O. și dl Mirza V.C.)

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Canalizare menajeră și pluvială în str. Decebal, Rodnei și Dragoș Vodă"**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 106238, cu titlul "Școala Prietena Ta -parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității și inclusiv a grupurilor vulnerabile.**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ - Consiliul Local Tecuci, privind încetarea, prin acordul de voință al părților, a contractului de mandat al domnului VOINEA IONUȚ - administrator/director general la Societatea ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPATIILOR VERZI S.R.L. TECUCI.**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre, având în vedere faptul că punctele 4-9 de pe Dispoziția nr. 403 se adoptă prin vot secret, rog propuneri pentru comisia de numărare a voturilor pentru aceste proiecte.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- propun ca comisia de numărare a voturilor să fie formată din trei membri și anume: dl Martin C., dl Croitoru C. și d-na Dumitriu G..

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot propunerile pentru ca comisia să fie formată din trei membri astfel: dl Martin C., dl Croitoru C. și d-na Dumitriu G..

Se înregistrează 14 de voturi "pentru" și 3 "abțineri" (dl Martin C., dl Croitoru C. și d-na Dumitriu G.), astfel comisia de numărare a voturilor are următoarea componență: dl Martin C., dl Croitoru C. și d-na Dumitriu G..

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Membrii comisiei de numărare a voturilor invită pe domnii consilieri la vot.

În urma numărării voturilor se înregistrează din 17 voturi liber exprimate sunt 14 voturi "pentru", 3 "abțineri" și - "împotriva", iar 1 buletin de vot anulat ca neîntrebuințat.

Se trece la **punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ - Consiliul Local Tecuci, privind încetarea, prin acordul de voință al părților, a contractului de mandat al domnului IONIȚĂ FLORIAN - administrator/director general la Societatea Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L..**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Membrii comisiei de numărare a voturilor invită pe domnii consilieri la vot.

În urma numărării voturilor se înregistrează din 18 voturi liber exprimate sunt 15 voturi "pentru", 2 "abțineri" și - "împotriva", iar 1 buletin de vot anulat ca neîntrebuințat.

Se trece la **punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ - Consiliul Local Tecuci, privind încetarea, prin acordul de voință al părților, a contractului de mandat al domnului GROSU DANIEL VIRGIL - administrator/director general la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L..**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Membrii comisiei de numărare a voturilor invită pe domnii consilieri la vot.

În urma numărării voturilor se înregistrează din 18 voturi liber exprimate sunt 16 voturi "pentru", 1 "abțineri" și - "împotriva", iar 1 buletin de vot anulat ca neîntrebuințat.

Se trece la **punctul 17 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea d-lui VOINEA IONUȚ în funcția de administrator/Director general al Societății "COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L."**

Președintele de ședință, dl. Buliga B.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Membrii comisiei de numărare a voturilor invită pe domnii consilieri la vot.

În urma numărării voturilor se înregistrează din 18 voturi liber exprimate sunt 11 voturi "pentru", 1 "abțineri" și 5 "împotriva", iar 1 buletin de vot anulat ca neîntrebuințat.

Se trece la **punctul 18 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea d-lui**

IONIȚĂ FLORIAN în funcția de administrator/Director general al Societății "PIETE PREST TEC S.R.L..

Președintele de ședință, dl. Buliga B. – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Membrii comisiei de numărare a voturilor invită pe domnii consilieri la vot.

În urma numărării voturilor se înregistrează din 18 voturi liber exprimate sunt 11 voturi "pentru", 1 "abțineri" și 5 "împotriva", iar 1 buletin de vot anulat ca neîntrebuințat.

Se trece la **punctul 19 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul asociatului U.A.T. Municipiul Tecuci, prin organul său deliberativ Consiliul Local Tecuci privind desemnarea d-lui GROSU DANIEL VIRGIL în funcția de administrator/Director general al Societății "ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPAȚILOR VERZI S.R.L. TECUCI".**

Președintele de ședință, dl. Buliga B. – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Membrii comisiei de numărare a voturilor invită pe domnii consilieri la vot.

În urma numărării voturilor se înregistrează din 18 voturi liber exprimate sunt 11 voturi "pentru", - "abțineri" și 6 "împotriva", iar 1 buletin de vot anulat ca neîntrebuințat.

Se trece la **punctul 20 al ordinii de zi: Informări, interpelări, petiții.**

- **Decizia de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 12/14 iulie 2017 și Raportul de follow-up înregistrat la Camera de Conturi Galați sub nr. 1191/2017/23.02.2018, iar la U.A.T. Tecuci sub nr 26056/23.02.2018 – comunicate prin adresele 42CL și 61 CL / 2018.**

Nu sunt intervenții.

- **Decizia de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr 2 din 14.03.2016 și Raportul de follow-up a Camerei de Conturi Galați privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 2/14.03.2016 – comunicate prin adresele 59/CL și 35917/ 2018.**

Nu sunt intervenții.

Dl Diaconu V.- am o întrebare în legătură cu conturile de la ANL.

Dl Viceprimar, Pintilie D. – s-a semnat contractul, urmează de luni să se meargă la Electrica se preia rețeaua.

Dl Diaconu V.- mai este o problemă cu străzile care nu sunt asfaltate, gen cele din cartierul Tineretului sau de exemplu str. Văleni, după zăpada aceasta nu se mai poate intra.

Dl Primar – toți cei care au locuințe în cartierul Tineretului nu pot aștepta din partea noastră asfalt sau un proiect de asfaltare atâta timp cât există proiectul numărul doi al celor de la apă.

Dl Diaconu V.- am înțeles, dar vorbesc de aducerea străzilor în balastare sau eventual o soluție de genul acesta.

Dl Primar – dacă ne va permite vremea se va intra acolo.

Dl Diaconu V.- de asfalt știu dar ele sunt impracticabile acum.

Dl Primar – se va intra cu un greder acolo, este posibil să se realizeze până în paști.

Dl Papuc P. – am fost în Tecuciul Nou și m-am întâlnit cu cetățenii din str. Călugăreni și sunt tare nemulțumiți că este firul de apă care vine prin spatele locuințelor și le-a inundat grădinile.

Dl Primar - nu datorită acelu fir apă, ci datorită faptului că cantitatea de apă provenită din precipitații este una foarte mare debitul Bârladului este ridicat, pânza freatică urcă de aceea sunt probleme. Suntem cu 6 sau 7 pompe și acolo și pe str. Lascarov, încercăm să satisfacem toate cerințele.

Dl Papuc P. – m-au întrebat că au venit să plătească taxele și impozitele la Primărie și să desemnați o comisie din Primărie care să îi scadă o anumită suprafață care este inundată.

Dl Primar - nu este corect cum puneți problema să le scadă suprafața care este inundată momentan de la taxe și impozite înseamnă că trebuie să le micșorăm proprietatea. Renunță la acea proprietate? Taxele și impozitele se plătesc pe proprietăți.

Dl Papuc P. – vin cu propunerea să facem un studiu și să dragăm toată acea vale și să facem un dig care să nu mai inunde.

DI Viceprimar, Pintilie D.- singura soluție este să facem pompe care să arunce peste dig în momentul în care crește debitul pe Bârlad și cei de la Apele Române închid clapeta, aceasta este singura soluție. Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Buliga Bogdan**



**Secretar U.A.T.,
Fotache Valerica**

